
 

アンケート 1 2 3 4 調査人数 ポイント
調査人数

×４ 率

1 児童は学校で楽しく生活を送ることができている。 14 17 0 0 31 107 124 86%

2
児童は友達となかよく学校生活を送ることができて

いる。
13 18 0 0 31 106 124 85%

3 学校教育目標の具現化に向けて取り組んでいる。 8 22 1 0 31 100 124 81%

4 誠実に子ども・保護者・地域の方に接している。 19 11 1 0 31 111 124 90%

5
教育活動を充実させることに意欲的に取り組んでい

る。
15 15 1 0 31 107 124 86%

6 清掃活動や掲示教育など、学習環境を整えている。 9 21 1 0 31 101 124 81%

7 児童の頑張りを認め、ほめることを心がけている。 16 15 0 0 31 109 124 88%

8
児童が進んで教職員や来校者、地域の人にあいさつ

できるよう指導している。 14 15 2 0 31 105 124 85%

9
学習のきまりを定めて、落ち着いた環境の中で授業

を進めている。 8 21 2 0 31 99 124 80%

10
基礎・基本の確実な定着を目指した授業を行ってい

る。 12 17 2 0 31 103 124 83%

11
一人一人の児童の実態に応じ、学力の向上を目指し

て、工夫した授業や指導を行っている。
4 25 2 0 31 95 124 77%

12
道徳の時間を含めた全教育活動をとおして、命を大

切にすることや思いやりの心をもつ指導を行ってい

る。
13 17 1 0 31 105 124 85%

13
子どもの体力向上や健康促進につながる指導や活動

に取り組んでいる。 10 19 2 0 31 101 124 81%

14
学校だよりやホームページ等で、教育活動の様子に

ついて分かりやすく伝えている。 5 21 5 0 31 93 124 75%

15
災害に対する知識や、自分の安全を守るための対処

の仕方などを確実に身に付けさせるとともに、適切

な行動選択ができるよう指導している。
8 21 2 0 31 99 124 80%

16
事件や事故を未然に防ぐために、具体的な取り組み

（登校見守り・避難訓練など）を充実させている。
10 19 2 0 31 101 124 81%

17
保護者や地域の方々は、学校の教育活動に対して協

力的である。
14 16 0 0 30 104 120 87%

18 PTA活動や地域活動に協力している。 8 18 5 0 31 96 124 77%

19 地域の教育力を教育活動に活用している。 11 18 2 0 31 102 124 82%

平成30年度学校評価　職員自己評価 ①評価１=評価点4点、２=3点、３＝２点、４=1点

　評価点と該当する人数との積でポイントを算出

②全員が評価１をつけた場合を１００としたとき

　①のポイントがどれほどにあたるかを百分率で算出

③満足度が高いほどポイントは１００に近くなる


